

Nr. înreg.: 9885 / 13.03.2019

Referință: clarificări 3 la documentația de atribuire a contractului de proiectare și instalare skiduri de măsură țitei relocate aparținând achizitorului CONPET S.A.

Urmare a clarificărilor solicitate de către unul dintre operatorii economici interesați cu privire la documentele publicate pentru achiziția mai sus menționată, vă comunicăm următoarele:

Pe parte mecanică:

1. Întrebare: Să se specifice pentru skidurile care urmează să fie relocate (din locațiile Martinești – 1 buc; Băicoi – 2 buc.; Bărăganu – 2 buc.) - dacă acestea pe perioada duratei de nefuncționare au fost menținute în stare de conservare; adică nu au rămas cu țitei și depuneri de titei la interior.

Răspuns: Nu au ramas cu țitei dar este posibil ca sa fi rămas depuneri la interior.

2. Întrebare: Vă rog să specificați dacă se impun costuri cu operațiile de curățare, spălare și dămfuire cu abur.

Răspuns: Conpet consideră că nu, dar decizia va apartine Contractorului.

Pe parte de lucrări civile:

3. Întrebare: Vă rog să specificați pentru locațiile unde vor fi amplasate (relocate) skidurile din Caietul de sarcini, cine este proprietarul terenului?

Răspuns: Petrobrazî – proprietar Petrom OMV, Ochiuri și Teiș – Conpet, Boldești – Petrom OMV.

4. Întrebare: Referitor la fundația și platforma de amplasare a skidului acolo unde acestea nu există, dacă se va cota proiectul de fundație și de execuție a fundației (inclusiv studiul geo și ridicarea topografică).

Răspuns: Da, separat pe fiecare skid.

Pe parte electrică:

5. Întrebare: Referitor la traseele de cabluri (electric + instrumentație) vă rog să precizați pentru amplasamentele noi ale skidurilor care sunt distanțele până la conexiunile în panoul electric, cât și până la sistemul de automatizare SCADA. Rugăm să se facă o aproximare pentru fiecare locație în parte.

Răspuns: O să încercăm să estimăm în funcție de existența planurilor de amplasare. Răspunsul necesită ceva timp.

6. Întrebare: Pentru sistemul de detectare și localizare a scurgerilor "Leak detection", se dorește implementarea acestuia în calculatorul de debit sau decât trimiterea datelor către SCADA ? Pentru locațiile Brazi 9, Brazi 2, Ochiuri, Boldesti și Teiș există aceste sisteme? Ce protocol de comunicare utilizează acest sistem? Exista posibilitatea de preluare a acestui semnal?

Răspuns: Trimiterea datelor cu frecvența de cel puțin 1Hz către un sistem independent. Conpet va pune la dispoziție o singură bucată de T-Box nou. Si cotația pentru adaptarea driverelor de catre furnizorul initial Meci (18000EUR).

7. Întrebare: Pentru echipamentele electrice lipsă / descompletate se vor achiziționa echipamente noi sau se vor pune la dispoziție alte echipamente?

Răspuns: Calculatoarele de debit pot fi puse la dispozitie.

8. Întrebare: Cablurile ce echipează skidul vor fi înlocuite sau se refolosesc?

Răspuns: Trebuie înlocuite deoarece au fost tăiate.

9. Întrebare: Pentru tabloul de automatizare este necesară și montarea unei surse UPS ?

Răspuns: Nu, partea de instrumentatie este gândită sa fie alimentată din UPS Conpet.

10. Întrebare: In urma vizitelor în teren, am observat că:

- tablourile de automatizare sunt incomplete și unele din tablouri deserves două skiduri;

Răspuns: Corect. Vor fi completate.

- tablourile montate în aer liber, în apropierea skidurilor, sunt prevăzute cu dispozitive pentru menținerea temperaturii ambientale, dar nu sunt izolate termic;

Cum se va proceda în acest caz? se vor construi tablouri noi?

Răspuns: De preferat în același mod și același tip de echipamente pentru uniformizarea costurilor de mentenanță. Cu justificări clare pentru orice schimbare având în vedere cerințele speciale noi din rafinărie: 1. Redundanță căi de măsură, 2. Intreținere zero, 3. Precizie ridicată pe densitate.

11. Întrebare: Echipamentele lipsa vor fi achizitionate noi sau se vor furniza de către Conpet?

Răspuns: Echipamentele care nu pot fi puse la dispozitie de Conpet vor fi achizitionate de catre Contractor. Echipamentele noi vor fi achizitionate de Contractor.

12. Întrebare: Obs: avem nevoie de schitele electrice pentru skid / tabloul de automatizare și de manualele calculatorului de debit, interfeței logice, analizatorului de apă în țigăi, traductorului de densitate și prelevatorului de probe.

Răspuns: D-nul Mircea Dobre le va pune la dispozitie pe mail.

13. Întrebare: În urma vizitei în teren, s-au constatat următoarele:

Pentru skid-urile care se vor prelua de la stația Bărăganu Fetești, lipsesc cutiile de automatizare. S-a comunicat că acestea au fost casate. Rog confirmare.

Răspuns: Exista în magazia Conpet Ploiești și vor fi puse la dispoziție. Exista un singur cabinet pentru cele doua skiduri din Onești. Așa cum am prezentat la Baicoi avem cabinete disponibile suplimentar pentru a le putea separa.

14. Întrebare: Pentru skidurile care se vor prelua de la stația Băicoi, exista 1 singură cutie de automatizare, dar incompletă. Pentru al doilea skid va fi prevăzută cutie nouă. Rog confirmare.

Răspuns: Da. Așa cum am prezentat la Baicoi avem cabinete disponibile suplimentar pentru a le putea separa.

Mecanice & automatizare

15. Întrebare: Filtrele degazoare de pe fiecare skid vor trebui testate. Vă rugăm să transmiteți cartea tehnică a degazorului dată de producător cât și certificatele acestora.

Răspuns: Cartea tehnică a degazoarelor va fi pusă la dispoziție de d-nul Dobre Mircea.

16. Întrebare: Pentru cele 5 locatii noi ale skid-urilor, vă rugăm sa transmiteți dacă cutiile de automatizare vor fi amplasate afara în câmp. Asta înseamnă că vor fi necesare cutii noi, izolate termic, prevăzute cu sistem de încălzire. Cutiile vor fi ATEX cu protectie antideflagrație. Rugam confirmare.

Răspuns: Preferabil ca, cabinetele sa fie in exterior in afara ariei "zonate". Cabinete de exterior pot fi puse la dispozitie. Tipul Eldon, poza dupa eticheta cabinetelor disponibile vor fi puse la dispozitie.

17. Referitor la modalitate de plată și garanții:

- Rugăm analiza unor milestone-uri de plată pe fiecare skid:

- Proiectare + avizare CONPET
- DTAC
- Lucrări civile execuție (nivelare teren, fundații, împrejmuire)
- Achiziție echipamente
- Lucrări mecanice, lucrări electrice, montaj instrumentație, automatizare
- PIF - MID

- Dacă fundațiile nu vor fi trecute în scopul nostru, și acestea nu vor fi gata la timp pentru amplasarea skidului, când se va efectua plata dacă skidul este finalizat și trebuie menținut în hala de producție).

Răspuns: Etapele plăților interimare rămân cele din documentația de atribuire deoarece ne interesează în primul rând punerea în funcțiune.

Vă rugăm să faceți cotația de fundații pe fiecare skid în parte separat. Conpet urmează să decidă acest aspect pe fiecare skid separat.

19. Întrebare: Vă solicităm extinderea termenului de predare a ofertelor aferente procedurii pentru atribuirea contractului, până la data 29.03.2019.

20. Întrebare: Vă solicităm decalarea termenului pentru transmiterea documentelor de participare cu 30 de zile lucrătoare, datorită faptului că pentru definitivarea/obținerea acestora, conform procedurilor legale sunt necesare:

- Scrisoare de garanție bancară – termen obținere 10 zile lucrătoare;
- Certificat de atestare fiscală – termen obținere 5 zile lucrătoare;
- Certificat fiscal privind lipsa datoriilor referitor la plata impozitelor, taxe locale – termen obținere 5 zile lucrătoare;
- Cazier judiciar operator economic – termen obținere 3 zile lucrătoare.

Răspuns: Se acceptă extinderea termenului limită de depunere a ofertelor până la data 29.03.2019, ora 09.00.

Astfel, noile date de referință ale procedurii sunt:

Termen-limită de depunere a ofertelor: 29.03.2019, ora 09.00

Termen de deschidere a ofertelor: 29.03.2019, ora 11.00.

Toate cerințele care au ca referință data depunerii ofertelor, ca de exemplu, valabilitatea garanției de participare, valabilitatea ofertei, valabilitatea documentelor de calificare, etc. se vor raporta la noua dată de depunere a ofertelor.

Menționăm că restul cerințelor rămân neschimbate.

Vă mulțumim.

DIRECTOR ECONOMIC,
Ec. Sanda TOADER

Șef Serviciu Achiziții
Ing. Florina POPESCU

Serviciul Achiziții
Exp.A.P. Sînziana ZECHERU